[image: image1.jpg]



1. Dada la función  
[image: image2.emf]1 & )
f(x)—zg(x,» - x)
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, función cuadrática, encontrar el vértice.
Partimos por desarrollar el cuadrado de binomio.
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Podemos reordenar los términos para obtener la forma 
[image: image4.emf]f(x)=ax’ +bx+c
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Luego desarrollamos las sumatorias de los primeros dos términos:
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Esto deja en evidencia que la función en cuestión es una función cuadrática, con coeficiente de x2 positivo. Luego, se trata de una parábola que apunta hacia el lado positivo del eje Y.

Esta suma estaría acotada inferiormente y la abscisa de su vértice correspondería a 
[image: image7.emf]
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Luego, el vértice de la función, corresponde a la imagen de 
[image: image8.emf]
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, es decir: 
[image: image9.emf]— 1 n -2
f(x)= ;;“‘f - x)
f(x)=0"
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